

■B02

一线白酒股业绩"淡季不淡"

、杰出青商评选昨启动

巨多优秀青年英才脱颖而出

青年报记者 孙琪

本报讯 第五届"上海十大 杰出青商"评选活动(以下简称 "青商评选活动")昨天正式启 动,本次评选活动是在共青团上 海市委员会指导下,由青年报社 和上海市经济团体联合会主办, 各团区委、部分行业协会作为本 次活动的协办单位,一同参加了 昨日的青商评选活动发布会,青 年报社总编辑李清川主持了发 布会。

青商评选是展示 优秀青年的良好平台

共青团上海市委副书记丁 波出席发布会并讲话,他表示在 "大众创业、万众创新"的时代背 景下,在上海推进供给侧改革、 推进创新驱动发展、经济转型进 程中,十大杰出青商评选活动不 仅成为展示上海青年企业家尤其 是优秀青年创业者的一个良好平 台,而且也逐步成为上海这座城 市服务青年、引领青年的有效抓 手。丁波表示,共青团上海市委 对于此次评选活动寄予很大期待 和支持,并提出三点要求:

做好发动工作,要积极 发挥上海各级团组织和上海经 团联下属各行业协会的作用。

、评选过程要与前四届-样,建立一个由各界组织代表和 社会知名人士参加的评选委员 会,做到公开、公平、公正,严格 把握评选标准,过程透明、结果 权威。另外,评冼活动要讲一步 拓宽渠道,把眼光放得更宽、更 远,实现让青年英才脱颖而出的

三、在评选过程中,青年报 **社要主动与上海市经济团体联** 合会紧密配合,互相整合资源, 不断创新机制体制,提供优质服



第五届上海十大杰出青商评选活动发布会昨日成功举办。

务,把握时间节点,使得评选活 动如期完成。

往届青商、新锐 已成长为中坚力量

青年报社党委书记、社长李 学军回顾了前四届杰出青商评 选情况:前四届一共选拔出40 位杰出青商和50位新锐青商。 通过时间和实践检验证明,这批 青年企业家不仅富有理想、视野 开阔、充满活力,而且懂得经营、 善于管理,同时他们都肩负着较 强的社会责任感。通过"上海十 大杰出青商"这个平台脱颖而出 的青年才俊们,已然成为上海市 经济和社会发展的中坚力量。 李学军坚信通讨各方努力,一定 能够把那些在寒窗苦读时习得 知识,在艰苦环境中锻炼意志,

在基层一线增长才干、在创新实 践里积累经验、和社会共进步的 优秀青年企业家选拔上来。

上海市经济团体联合会执 行副会长李鹤富也对参会的行 业协会代表提出:在十三五开局 之年,国内经济"形有波动,势仍 向好","上海十大杰出青商"为 优秀企业家提供了展示平台,判 断一个企业家是否优秀,可从三 个维度把握,一是领导力、二是 盈利模式、三是决断性,三个维 度归为一句话,就是企业家是否 具有企业家精神。

与时俱讲 第五届评选三点新变化

青年报副总编辑李宇皓介 绍了此次青商评选活动相关事 宜,他着重介绍了与往届的三大

-、奖项设置与往届不同, 往届获奖者的奖项名称为上海 十大杰出青商和上海十大新锐 青商,本次为上海十大杰出青商 和上海十大杰出青商提名奖。

二、工作机构与往届略有不 本次依旧有组委会和评委 会,组委会下设办公室,但本次 评委会成员,除了指导单位和主 办单位负责同志、政府相关部门 负责同志、专家学者、企业界知 名人士,今年还将邀请部分历届 '杰出青商"代表担任。

三、评选程序有不同,本届 活动组委会将于10月中旬在 《青年报》对正式候选人进行公 示,公示完成后,组织网络投票, 据悉,这个结果将作为终评会的 重要参考依据之一。

■大盘观察

两桶油午后拉升 沪指收涨 0.15%

本报讯 记者 吴缵超 在 冲击年线遇阻后,沪指在年线 下方已连续调整11个交易日, 昨天沪指依然维持窄幅震荡, 虽然"两桶油"午后拉升,但成 交量未能支持,最终小幅收涨 0.15%结束全天交易。

盘面上看,前日活跃的PPP 板块表现低迷,热点没能延续, 量能再次萎缩,两市合计成交 4224亿元,截至收盘,沪指报 3074.68 点,涨 4.65 点,涨幅 0.15%, 深成指报 10729.11 点, 涨 4.72点,涨幅 0.04%,创业板报 2195.33 点,涨 2.33 点,涨幅 0.11%

中航证券称目前沪指处在 上下两难的状态,向下30日均 线有一定支撑,向上年线阻力也 非常明显,从技术面看沪指总体 在 30 日 均 线 3040 点 到 年 线 3100点附近这个狭窄的空间内 运行,不过这个区间已经越来 越小,市场会再次选择新的方 向来打破这种阶段的平衡。巨 丰投顾表示,从技术上看,本周 将迎来重大的变盘窗口,尤其 是本月的最后一个交易日以及 9月的首个交易日,多空双方或 将见分晓。

资金面变化是投资者需要 关注的,数据显示,投资者入市 脚步有所加快,中国结算最新周 报显示,上周(8月22日至8月 26日)新增投资者数量为63.41 万人,环比增长24.8%,且为连续 第三周增长。

但同时,投资者交易活跃度 有所回落,投资者持仓人数占比 也继续下降,当周参与交易A股 的投资者数量为1602万人,占 已开立A股账户投资者数量的 14.46%,较前一周的16.12%明显 回落,期末持有A股的投资者数 量为4975万人,占已开立A股账 户投资者数量的44.92%,相比前 一周45.12%的比例继续下降。

此外投保基金最新数据则 显示,上周证券保证金净转出 266亿元,结束了连续四周的净



筹码集中度提升个股受关注 中报收尾

青年报资深记者 吴缵超

本报讯 随着中报收尾,股票 筹码集中度成为了不少投资者判 断资金进出的重要依据,在A股历 史上看,筹码趋向集中的个股大 概率都会伴随着股价上涨,其中 往往蕴含着一定的机会,而目前 半年报显示筹码趋向集中,股价 未出现大涨的个股更值得关注。

筹码集中度大幅提升个股

数据显示,名家汇、宝信软 、南方轴承、南威软件、宁波 高发、海默科技、好莱客、冠昊 生物、银邦股份、顺络电子、西 藏珠峰、开尔新材、曲美家居、 齐心集团、中国汽研、万华化 学、东港股份、ST中特、大洋电 机、深圳惠程、雪人股份等多家 上市公司半年报筹码集中度获 得了大幅提升。

从股价表现来看,一般情 况下,筹码趋向集中的个股大 概率都会伴随着股价上涨,二 季度至今,曲美家居、南方轴 承、宁波高发、好莱客都出现了 大幅上涨,市场人十提醒,筹码 集中度获得提升而股价仍在盘 整中的股票更值得关注。

雪人股份一季度末股东户 数为69468户,二季度末大幅减 少至44482户,户均持股从一季 度的8637股提升到二季度末 14017股,翻看公司的基本面, 收购佳运油气切入天然气产业

压缩机市场,设立氢能源产业 基金,加快在氢能领域发展,堂 握燃料电池压缩机核心技术, 员工持股及并购完成助力业绩 释放,二季度净利润大幅增加。

需要注意的是,在筹码集 中度大幅提升的个股中,有不 少为去年四季度上市的次新 股,如名家汇、南威软件等,由 于首发上市初期,这些个股因 为中签的原因户均持股数较 低,其上市后筹码自然会被快 速集中,因此,对于这些次新股 而言,目前股东户数的减少对 其投资参考意义并不大。

钢铁、煤炭股有吸筹迹象

从行业看,供给侧改革概

念股钢铁和煤炭股也出现了筹 码集中迹象。

数据统计显示,截至二季 度末,沙钢股份股东数为4.76 万户,较一季度末8.3万户筹码 集中度提升42.63%,此外,南钢 股份、安阳钢铁、酒钢宏兴等也 出现了筹码提升,业绩方面,沙 钢股份、南钢股份、安阳钢铁、 酒钢宏兴等公司今年中期业绩 均实现同比翻番或扭亏。

截至二季度末,煤炭股西 山煤电、宝泰隆、*ST新集、*ST 神火等个股筹码集中度较一 季度末均提升10%以上,此外, *ST百花、陕西黑猫、潞安环能 等个股筹码集中度提升均超 it 7%